
令和元年度　

受講場所 ： 愛知建設業会館

現場代理人のための能力向上研修会

受講生アンケート

受 講 日：令和元年7月30(火)・31日(水)
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<問１>専門分野について

１） 建　築 7

２） 土　木 28

３） その他 0

<問２>最終学歴について

１） 高校卒 1

２） 高専卒 1

３） 専門学校卒 3

４） 短大卒 0

５） 大学卒 28

６） 大学院卒 2

７） その他 0

<問３>年齢について

１） 20才～25才 1

２） 26才～29才 11

３） 30才～35才 12

４） 36才～39才 3

５） 40才～45才 5

６） 46才～49才 2

７） 50才～55才 0

８） 56才以上 1
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<問４>現場代理人（又は責任者）ですか

１） はい 32

２） いいえ 3

<問５>問４で｢はい｣と答えた方のみの解答

　　　　代理人の経験年数は何年になりますか

１） ５年以下 17

２） ６年～１０年 7

３） １１年～１５年 4

４） １６年～２０年 2

５） ２１年以上 2

<問６>問４で｢いいえ｣と答えた方のみの解答

　　　　会社での立場をお答えください

・工事担当　  ２人　

・次席　   １人　
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<問７>工事施工で一番苦労したことは何ですか

（複数回答）

１） 発注者との対応 30

２） 関係官庁との対応 12

３） 近隣住民との対応 22

４） その他 6

<問７>工事施工で一番苦労したことは何ですか（その内容について）　　

１） 「発注者との対応」の内容

・ 変更・追加協議（増減）、折衝 8 人

・ コミュニケーション不足 6 人

・ 設計変更への対応 5 人

・ 変更協議が確定し施工が完了しているのに最終変更に反映されなかった 3 人

・ 自分の知識不足によりうまく話し合いができなかった 2 人

・ 提出書類への要求が非常に細かくなかなか通らなかった

・ 照査の内容を理解してもらうことに苦労した

・ 発注担当者が若く、経験不足のため話が伝わらない

・ 協議事項の判断をなかなかしてくれないため工程調整に苦労した

・ 完了検査前の準備に苦労した

・ 今後の発注者とのコミュニケーションに不安がある

２） 「関係官庁との対応」の内容

・ 発注者と関係官庁との事前協議ができていないため、調整が必要となった 6 人

・ 関係官庁との事前協議不足により発生した費用が変更にならなかった 2 人

・ 道路占用の申請とその承認までの期間 2 人

・ 名古屋市における担当部署間の調整に苦労した

・ 要望が多く答えるのに苦労した

・ 関係官庁へ提出する計画立案に苦労した
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３） 「近隣住民との対応」の内容

・ クレーム（振動・騒音・粉じん等）対応・処理 13 人

・ コミュニケーション（知識・考え方等） 4 人

・ 借地対応、交渉 2 人

・ 工事のついでとサービス工事を要求された 2 人

・ とんでもない行動をする近隣の方への対応

４） 「その他」の内容

・ 隣接する他業者との工程調整 2 人

・ 地下水、土質への対応（推進）

・ 施工方法の検討

・ 苦手な人への対応

・ 現場に導入された３ＤＣＡＤ、電子黒板、ドローン等への知識不足

<問８>今回の研修はいかがでしたか

１） 大変よかった 16

２） よかった 19

３） よくなかった 0

未回答  １

<問９>研修の時間はいかがでしたか

１） ちょうど良い 23

２） 短い 2

３） 長い 10
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<問１０>このような研修について意見をお聞かせ下さい

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ 講義を聞くだけでなくグループ形式でのディスカッション及び発表等でも

意見交換は有意義だった 5 人

・ 他社の考え方を知ることができ有意義だった 3 人

・ 現場対応について雑談等を交えた講義内容で大変勉強になった 2 人

・ 他の参加者の経験談は今後、役立てるところが多々ある 2 人

・ 多種多様の業種、年代の方との意見交換ができよかった、参考になった 2 人

・ 部下教育についてのもう少し時間がほしい

・ ディスカッションするためには時間がたりないと思う、３日間やって頂けるといよいと思う

・ 現場見学、最新ＩＣＴ実技などの研修を希望
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